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InGenesis está buscando un trabajador de salud comunitario II para trabajar con nuestro cliente. En esta función, llevará a cabo actividades de divulgación y participación, desarrollará el plan de atención y ayudará en la coordinación de los servicios sociales y de salud.

Si cumple con los requisitos que se describen a continuación, presente su solicitud hoy y nos comunicaremos con usted para responder cualquier pregunta que pueda tener.

Responsabilidades esenciales:

· Defender a los pacientes y ayudarlos a lograr su mejor salud.
· Ser altamente confiable e independiente: gran parte del trabajo se llevará a cabo en diversos entornos: consultorios médicos, especialistas, hospitales y hogares de pacientes.
· Comunicarse bien con los pacientes, documentar claramente en el expediente médico e interactuar con los proveedores médicos para defender al paciente.
· Realizar encuestas de detección de pacientes.
· Servir de enlace entre la comunidad y los servicios sociales y de salud.
· Conectar a los pacientes con los recursos.
· Interactuar con el personal de la clínica y la comunidad.
· Recopilar datos y aportar documentación en los expedientes de los clientes.
· Participar en la obtención de los entregables requeridos para diversas subvenciones.

Calificaciones mínimas:

· Diploma de escuela secundaria o su equivalente.
· Se prefiere entre 1 y 2 años de experiencia en un servicio de atención médica comunitario.
· Preferiblemente bilingüe.
· Certificación de TSC
· Certificación CCA

Condiciones de trabajo:

· Viajes a otros sitios y/o ubicaciones requeridas.
· Es posible que sea necesario trabajar al aire libre con temperaturas variables.
· Períodos prolongados de estar de pie o sentado.
· Trabajar en horarios flexibles, que incluyen algunas tardes y fines de semana.


Declaración de EEO:
InGenesis se enorgullece de ser un empleador de acción afirmativa y se compromete a brindar igualdad de oportunidades de empleo independientemente de raza, color, ascendencia, religión, sexo, origen nacional, orientación sexual, edad, ciudadanía, estado civil, discapacidad, identidad de género o condición de veterano. . Si tiene una discapacidad o necesidad especial que requiere adaptaciones en el proceso de contratación, infórmenos visitando nuestro sitio web en https://www.ingenesis.com/careers/site-accommodations.


Declaración de la empresa:
InGenesis es una de las empresas de contratación de personal más grandes de la industria y se encuentra entre las empresas de contratación de personal de atención médica de propiedad diversa más grandes de América del Norte. InGenesis se dedica a colocar a las personas en puestos que preserven la vida, mejoren vidas e inspiren a otros. Esto no sucede sin personas apasionadas: colegas capacitados y motivados para crear soluciones innovadoras y brindar un servicio superior a nuestros clientes. InGenesis cuenta con casi la mitad de las empresas Fortune 500 entre nuestros casi 300 clientes, incluidos clientes de las industrias de atención médica, ciencias biológicas, educación superior y farmacéutica.
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